

"Η χηρονιά μου"

Η χηρονιά που μένω είναι πολύ ωραία δώση έχει πολλά λουλούδια και δέντρα. Επίσης έχει πολύ ωραία στίβα που θα μπορούσε κάποις να κάθεται να τα θάψει μαζί με τις ώρες. Η χηρονιά μου έχει και κάτι πολύ ωραίες κούνιες που μερικές φορές τη χαινε και παίζω με τους φίλους μου.

Στη χηρονιά μου ορίσαν περισσότερο από όλα τα λουλούδια δίνει κυρίως τριετή. Επίσης μου ορίσαν πολύ τα στίβα και οι χήρονες γιατί είναι πολύ φιλικοί με όλους. Επίσης μου ορίσαν πολύ η κούνιες γιατί έχω ανάγκη πολλή ωραίες παιδικές αναμνήσεις μαζί με τους φίλους μου.

Στη χηρονιά μου δεν μου ορίσαν καθόλου που άλλοι παρόμοιο όνομα ορίσαν, δηλαδή για λίγο να παύσει με το αμάξι για λίγο, όταν χυρίσει θα έχει παρόμοιο γάλα άλλο. Γενικά δεν υπάρχουν πολλά που δεν μου ορίσαν δώση έχω μια παλιό-ρη χηρονιά.

Η γειτονιά μου

Η γειτονιά μου είναι πολύ όμορφη και έχει πολλά πράγματα που μπορείς να δεις. Πιο συγκεκριμένα η γειτονιά μου έχει 3 σουπερμάρκετ όπου μπορείς να αγοράσεις πράγματα χωρίς να χρειαστεί να μετακινήσεις το αυτοκίνητό σου, βιβλιοπωλείο, φούρνο, κρεπωτήριο, καφετερίες, κομμωτεία, παιδική χαρά, παιδοπαρτένο.

Η γειτονιά μου είναι ωραία και έχει πάρα πολλά πράγματα να κάνεις άμα βαρέσαι. Η γειτονιά μου μου αρέσει γιατί έχει πολλά μέρη ανάμεσα σε δέντρα που μπορείς να απολαύσεις ηλιοθεραπεία και το φεγγάρι. Ανάμεσα στα δέντρα μπορείς να περπατήσεις και να περάσεις ωραία ώρα σου.

Υπάρχουν όμως και πράγματα που δεν μου αρέσουν στην γειτονιά μου όπως τα σκουπίδια στην πλαζιά και αβέσπαστες γάτες που περπατούν στους δρόμους. Κατι επίσης που δεν μου αρέσει είναι που φρεσκάζουν το μέτρο και καταστρέφουν τα δέντρα αλλά είναι σημαντικό για κάποιους όμως δεν μου αρέσει. Δεν έχω παιδιά που δεν μου αρέσουν στην γειτονιά μου, αλλά αυτά που δεν μου αρέσουν πιστεύω πως είναι πολύ σημαντικά.

Έχω να κάνω μερικές πράξεις για να γίνει καλύτερη η γειτονιά μου. Όταν έχουμε καταναλώσει ένα πράγμα να το πετάμε σωστά κάδο και να μην το αφήνουμε όπου νανε και να μην αγοράζουμε κατοικίδια αλλά να υιοθετούμε από το δρόμο άγρια ζώα.

Αυτή είναι η γειτονιά μου και ελπίζω να είναι πάντα η καλύτερη γειτονιά.

Αυθούδα Δαίρη

"Η γειτονιά μου"

1. Περιγραφή
2. Τι μου αρέσει
3. Τι δεν μου αρέσει
4. προτάσεις

Η γειτονιά μου είναι Σολωμού 53 στο Παλάτι που βρίσκεται κοντά στο 7^ο Δημοτικό σχολείο.

Στην γειτονιά μου υπάρχει μια πλατεία. Στην πλατεία έχει καίγιες, τσούληθρα, γαϊγκάκια. Είναι κοντά στο βούτο και πολύ κοντά στο δάισος.

Στην γειτονιά μου, μπορείς να βρεις σούπερ μάρκετ, φαρμακείο, σουβλατζίδικο και καφετέρια.

Όμως, πριν από 1 χρόνο μετακόμισα οπότε δεν ζέρω και πάρα πολλά!

Τα θετικά σε αυτή την γειτονιά είναι ότι έχει πολλή ήσυχια αφού δεν κέρνανε ποτέ αυσκίνητα. Έχει πολλά παιδιά. Είναι κοντά στο βούτο που μπορεί να πάω βόλτα εο σκυτέ μου. Επίσης οι γείτονες είναι πολύ καλοί, ερωθ^ο κάνουν ήσυχια και σέβονται τους άλλους.

Τα αρνητικά είναι ότι έχει μερικά ανηρόρα και καηρόρα. Οι άνθρωποι ^{νεκρ^ο} δυστυχώς σκούλιατα κάτω. Ακόμη εο χειμωνα ^{κοντα} κάνει πιο πολύ κρύο γιατί βεήασσε σε βούτο ^{που} μαζεύονται στην πλατεία.

το ίδιο και το καρπούρι με την ζέση
Αυτά τα πράγματα που θέλω να άνα
ζουν είναι να μην πέτουν τα σκουπίδια
κάνω και να περνούν ήρωορεια από τη

δείξονα μου
Αυτή ήταν η δική μου δείξονα!!!
!!!!!!!!!!!!

Χειτονιά μου

Χειτονιά μου βρίσκεται στην περιοχή του Γαλαζίου απέναντι στην στάση του τρένου. Μένω σε αυτή τη χειτονιά για περίπου 12 χρόνια. Στην χειτονιά αυτή έχω όλες μου τις αναμνήσεις από όταν με θυμάμαι και έχω γυρίσει όλες μου τις φίλες εδώ, στο υπέροχο Δημοτικό Σχολείο Γαλαζίου, όπως συντοφά πρόκειται να αλλάξουμε τάξη και σχολείο και να αποχωριστούμε ο ένας τον άλλο. Δεν είναι μια πολύ ευχάριστη χειτονιά, εφόσον όπως είναι το σπίτι μου βρίσκεται απέναντι στην στάση των τρένων, οπότε καθημερινά έχουμε απίστευτη φασαρία και ειδικά παρά πολύ θάνατο με αποτέλεσμα να έχουμε προβλήματα υγείας. Ευτυχώς από αυτούς έχουμε και πολύ ευοχλητικούς γείτονες, αφού, ο διαχειριστής της πολυκατοικίας μας, βρίσκεται στον αμφοβίω μαζω σκοφο από εμάς, που δηλώνει ότι δεν μπορούμε να κάνουμε τίποτα φασαρία όσο οι άλλοι ένοικοι της πολυκατοικίας. Παρόλα αυτά, υπάρχουν



κάποια βεβαιότητα όσο αναφορά την γειτονιά
μου, για παράδειγμα το γεγονός ότι όλοι
τα μαγαζιά όπως supermarket, περικοπές
κ.λ.β, βρίσκονται "γύρω" από το σπίτι μας
και πολλά ακόμα.

Έχω την πεποίθηση ότι η γειτονιά μου δε
είναι και μία υπέροχη γειτονιά αλλά ο
και η χειρότερη. Θα ήθελα όμως να
υπήρχαν πιο πολλές διευκολύνσεις, παρότι
αυτά, αγαπώ την γειτονιά μου πολύ, για
έχω όλες τις αναμνήσεις εκεί!

Γιώργος Τυφώκης

23/5/22

Θέμα: Η Γειτονιά μου

Ζω στο Παλιότσι μου είναι μια μονοκατοικημένη περιοχή της Αθήνας, όπως αισθάνομαι τυχερός γιατί η γειτονιά μου είναι όμορφη με περισσότερα θετικά χαρακτηριστικά παρά αρνητικά.

Η γειτονιά μου περικλείεται από τις Οδούς Αρσάδων, Ατσαίνης, Χριστιανουμύλων και ανήκει στην ευρύτερη περιοχή Αχίας Ειρήνης. Τα περισσότερα σπίτια είναι μονοκατοικιακά αλλά που και που υπάρχουν κάποιες μονοκατοικίες που φανερώνουν πως ήταν παλιά η περιοχή. Οι δρόμοι είναι απλοί και στα μεσοδρόμια τους υπάρχουν νεραντζιές που με τα άνθη τους ενάνοιση μοσχοβολάει ο τόπος και τα νερά είναι καθαρά για εμάς τα παιδιά όλον τον χρόνο. Υπάρχει μια όμορφη πλατεία, όχι πολύ βολική για παιχνίδια, φιλοξενεί τους τεράστιους φίλους μας, όπως η καρδιά μικρών και μεγάλων κυπιά στην πλατεία του έγκου γυμνασίου όπου παίζονται για παιχνίδια, κουτσουμπού, βόττες και μπαδάκια αυτά που ανέφερα είναι αυτά που μου αρέσουν και εύχομαι να αφιερωθώ σε αυτά που δίνουν μου αρέσουν.

Πρώτα από όλα αυτό που δυσκολεύει την ζωή μας είναι κυρίως τα αυτοκίνητα που κυκλοφορούν στους γύρω δρόμους από εβλουν κίνδυνο για την ζωή μας και την υγιεινότητα. Ένα άλλο πρόβλημα που έχει πάρει μεγάλες διαστάσεις είναι η βία που υπάρχει ανάμεσα σε ανήλικους στους δρόμους και πλατείες με πολύ άσχημα αποτελέσματα.

Όσον αφορά το κυκλοφοριακό μίστημα πως η καταμετρήσιμη θα βοηθήσει στην ανακούφιση του προβλήματος, όπως η δημόσια μεθόδια το δρόμο στην περιοχή θα βοηθήσει να μην χρησιμοποιούν οι κάτοικοι συνέχεια τα αυτοκίνητα. Η βία είναι ένα νέο σύνθετο πρόβλημα όπως θα βοηθήσει η ύπαρξη δημοτικής αστυνομίας που θα περιμετρεί και θα προσεγγίζει τους κωδίκους.

Στο μέλλον δεν ξέρω που θέλω να ζήσω όπως
προσπαθώ να έχω όσο το δυνατόν πιο ωριμες αναμνήσεις απ
τα παιδικά και εφηβικά μου χρόνια σε αυτήν την γειτονιά

Η γειτονιά μου είναι μοναδική, όμως όπως κάθε άλλη έχει τα θετικά και τα αρνητικά της.

Η ευχμεκρινμένη γειτονιά είναι μια από τις καλύτερες του αστικού κόσμου, λόγω του πάρκου και του Άλβου Βεΐμου. Ένα αμύμα ηθεονέμα είναι και οι πλατείες, όπου είναι κοινά στα ονίτια ώστε να μπορούν να έρχονται παιδιά με ευκολία. Επίσης τα σχολεία έχουν φανταστικούς εκπαιδευτικούς.

Όμως μην ξεχνάμε και τα αρνητικά. Ένα από αυτά είναι πως δεν έχουμε πολλούς χώρους για να παρκάρουμε τα οχήματα μας. Ένα άλλο αρνητικό, είναι πως λόγω του μέτρου, ενώ είναι και πολύ χρήσιμο για την μετακίνηση βγαίνοντας διάφορες στάσεις λεωφορείων όπου είναι εξίσου σημαντικές.

Πίστευω πως η γειτονιά μου χρειάζεται κάποιες αλλαγές, ώστε να γίνει ιδανική. Αρχικά θα ήθελα μια μεγάλη φιλοξενική γιατί αυτή την στιγμή υπάρχουν δεκάδες τζάκια που δεν έχουν ονίτια. Επίσης θα ήταν πολύ χρήσιμο εάν είχαμε ένα parking γιατί είναι πολύ δύσκολο να βρεις να παρκάρεις. Έπειτα χρειάζεται περισσότερες διαβάσεις με περισσότερα φανάρια επειδή κάποιες δρόμοι είναι πολύ επικίνδυνα. Τέλος, πάρκα για του εφήθους για να εμπονώνονται.

Αν η γειτονιά μου είχε αυτά τα πράγματα θα ήταν από τις καλύτερες!

Η γειτονιά μου

Γιώργος
Καλιακάτσος

Το σπίτι μου βρίσκεται σε μια γειτονιά της Αθήνας, και πιο συγκεκριμένα του Δήμου Γαλατσίου. Αυτή η γειτονιά μπορεί για πολλούς ανθρώπους να μοιάζει σε μια συνηθισμένη γειτονιά σαν τις άλλες, όμως για μένα είναι κάτι πολύ πιο σημαντικό, γιατί αυτή η γειτονιά με φιλοξενεί από όταν ήμουν μωρό. Μπορεί εμφανισιακά να μην είναι διαφορετική από άλλες, αλλά οι σειχμιές που πέρασα σε αυτήν είναι πιο σημαντικές. Μερικές από τις αγαπημένες μου σειχμιές ήταν όταν με το μπαμπά μου καθόμασταν στο φιλικατζιλνικό της και συζητούσαμε, αλλά και όταν μικρός έπαιζα με τις ώρες στο πάρκο της.

Αυτό που μου αρέσει στην γειτονιά μου είναι η γαριά που σου δημιουργείται όταν κάνεις ακόμα και τα πιο απλά πράγματα όπως να πεις καλημέρα στον γείτονα σου. Θετικό επίσης είναι πως η γειτονιά μου είναι κοντά σε όλα όσα χρειάζομαστε, όπως το σχολείο και οι δουλειές των γονιών μου.

Βέβαια, αυτό που δεν μου αρέσει είναι πως δεν έχει πολύ πράσινο, αφού τα φυτά είναι λίγα, καθώς και το γεγονός πως έχει πολύ φασαρία λόγω του ότι βρίσκεται κοντά σε κεντρικούς δρόμους. Επίσης, με την συνεργασία των υπόλοιπων κατοίκων της, θα μπορούσαμε να την διατηρούμε πιο καθαρή.

Προτάσεις που έχω για την βελτίωσή της είναι να μην πετάμε κάτω σκουπίδια και να ζητήσουμε την τοποθέτηση κάδων ανακύκλωσης συμβάλλοντας στην καθαριότητά της. Τέτοια καλή θα ήταν η συχνότερη συντήρηση των λίκων φυτών και δέντρων που έχει.

Αυτά είχα να σας πω για την γειτονιά μου, την γειτονιά που μεγαλώνω, που αγαπώ και που δεν θα ξεχάσω ποτέ.

Τρίτη

29

Μαΐου

2022

« Η γειτονιά μου »

Η γειτονιά μου έχει πλεονεκτήματα αλλά και μειονεκτήματα.

Ο δρόμος στην γειτονιά μου είναι στενός και έχει πολλά δέντρα. Δίπλα στο σπίτι μου βρίσκεται μια μικρή αλλά όμορφη πλατεία στην οποία κάθε απόγευμα τα παιδιά σε οποιαδήποτε ηλικία τους βγαίνουν έξω και παίζουν. είναι κοντά

Στην γειτονιά μου επίσης είναι πολύ κοντά ο φούρνος, καθώς και το σουπερ-μάρκετ.

Γενικά η γειτονιά μου δεν έχει πολύ ενδιαφέρον αλλά έχω θα ήθελα να έχει, για αυτό σκέφτηκα κάποιες αλλαγές. Να ποσπαθήσουμε να κρατήσουμε τη γειτονιά μας καθαρή, να φαρδύνουν λίγο το δρόμο και να γίνει μεγαλύτερη και καλύτερη η πλατεία. Αυτά Αυτή ήταν η γειτονιά μου.

"Η Γειτονιά μου"

Όλες οι γειτονιές είναι όμορφες πλαυές που κατοικούν σε αυτές. Τα μαγαζιά και τα βιτρίνα κάθε γειτονιάς μπορεί να διαφέρουν αλλά όλες καρδιές των κατοίκων τους είναι ίδιες. Γι' αυτό θα σας περιγράψω την δικιά μου.

Η γειτονιά μου δεν έχει καθόλου μαγαζιά, μόνο βιτρίνα. Τα βιτρίνα της γειτονιάς μου δεν είναι μόνο ίδιες μονοκατοικίες, όπως σε άλλες γειτονιές. Αλλά βιτρίνα είναι κοντά, άλλα θεώρατες μονοκατοικίες και άλλα χαριτωμένες μονοκατοικίες. Η γειτονιά μου όμως ο τόπος κατοικίας μου είναι επιπλέον βιτρίνα επίσης με πορτές νεφελίτζιές και πορτοκαλές. Αυτά τα χαριτωμένα καθώς και οι αναλυτικές ραφές είναι αυτά που με έχουν κάνει να αγαπήσω την γειτονιά μου.

Η γειτονιά μου, όπως δεν είναι εδουλητική για παράδειγμα δεν έχει λωρίδες ποδηλάτου για να βάλω το κουβαέριο. Αλλά για προετοιμία που θα βοηθούσε την γειτονιά μου να γίνει καλύτερη, είναι να υπάρχουν περιβάλλοντα κέντρα για νεούς, όπου εκεί θα εκτόνωσαν την ενέργειά τους.

Αν και η γειτονιά μου θα μπορούσε να, κερδιστεί, έχω την αγάπη όπως είναι και είμαι

எய்ய வாய்ப்புள்ள நல்ல துறைகளில்

Τετάρτη 24 Μαΐου 2022

Σελ.

Αναστασία Βελωτζί

"Η γειτονία μου"

Ζω σε μια όμορφη γειτονία στο Γαλάτσι. Κατά την γνώμη μου, υπάρχουν πολλές πλατείες, παιδικές, μαγαζιά κλπ. Υπάρχει επίσης και το Άλσος Βείκου που μπορείς να πας^{και} να γυμναστείς.

Στη γειτονία μου, μου αρέσει που έχει κοντά σου μαγαζιά για ρούχα και για σιδήποτε. Μπορώ και να φωνιάω όλα ρούχα. Θέλω, αντί να ταλαιπωρούμαι και να πληθαίνω μέχρι το Μαρσί για να φωνιάσω.

Στη γειτονία μου, βέβ μου αρέσουν λίγα πράγματα, και αυτά είναι: Οι δρόμοι που κάποιες φορές είναι χέματες από αλυσκίματα, οι αχνεϊς κόβροι, όσο οδηγείς, τα βκουητίνια που πετάνε μερικοί. Ελπίζω κάποια στιγμή να μην υπάρχουν αυτά τα αρνητικά της πόλης.

Θα ήθελα να αλλάξω στο Γαλάτσι τους δρόμους, τα βκουητίνια, να είναι κοντά σου και θα πρόσθετα και ένα μέτρο που^{θα} μπορείς να

Πηγαίνεις στον Τέλες, αω και τώρα φαίνεται
ένα μέτρο. Ελπίσω όταν φαίνεται και διορθωθούν
τα υπόλοιπα να μην υπάρξουν άλλα αρνητικά!

Καθιστώ σε μια γειτονιά του Γαλατσιού με πολλά θεα-
και κάποια αρνητικά στοιχεία

Στη γειτονιά μου υπάρχουν δύο παιδικές χαρές, μια
πιάτσεια, τράπεζα, supermarket και λίγα μαγαζιά (Η πιάτσεια
είναι μέρος συγκέντρωσης πολλών παιδιών). Επίσης όλα τα σχολεία
είναι πολύ κοντά στο σπίτι μου. Η περιοχή μου έχει πολύ πράσινο
λόγω της Ξ.Υ.Α.Π. Μια επιβλητική εκκλησία της Αγίας Ειρήνης
δεσπόζει στην γειτονιά μου. Επίσης υπάρχει η αβεστηρία των φ
και των λεωφορίων καθώς και το υπο κατασκευή μετρό τα οποία
ενώνουν την γειτονιά μου με διάφορα μέρη της Αθήνας.

Στα αρνητικά θεωρώ ότι είναι η κίνηση των δρόμων (ει-
κατά τις πρωινές ώρες πληροσά στα σχολεία), ο ανεπαρκής κ
ρισμός των πάρκων και όχι τόσο καλός φωτισμός των π
δρόμων. Ακόμη υπάρχουν μικρά πεζοδρόμια με δευτερα τα οποία
την κίνηση των Α.Μ.Ε.Α. συνανθρώπων μας, καθώς και γονέων
καρροσά, δύσκολη και αρκετά επικίνδυνη, αφού αναγκάζονται
πορές να βράινουν στον δρόμο. Επίσης υπάρχουν πολλά αδέσποτα,
οχι μόνο των οποίων οι ακαθαρσίες μένουν στα πεζοδρόμια και
χωρίς πρασίνου

Κάποιες προτάσεις για να καλύτερέψει η γειτονιά μου ε-
σι παρακάτω: η αλλαγή όλων των λαμπτήρων στους δημόσιους
ώρους με led φορεζόμενες από τον ήλιο, να υπάρχει καλύτερη
ύφανση των δρόμων καθώς σημαντική είναι και η πρόβλεψη κα
ανακατασκευή των σπείων όπου μαζεύονται τα νερά της βρ
ημιορμικής πολλά προβλήματα. Στις παιδικές χαρές οι δρα-
ιότητες πρέπει να αφορούν και μεγαλύτερα παιδιά και να υπ
που περισσότεροι χώροι αθλοπαιδιάς. Τελειωμένο, αλλά εξίσου
σημαντικό είναι η ανεπρόδικτη πρόσβαση Α.Μ.Ε.Α. στα πεζοδρο-
και σε όλους τους δημόσιους χώρους.

Αυτή είναι η γειτονιά μου με τα υπέρ και τα κατά της.

Και ειρήσυχρηκανοιες αλλαγές να γίνει αίκορη καλύτερη για ολους τους κατοικους της.

Άγγελος Γκόσης

ΣΤ' 2

Η γειτονιά μου

Η γειτονιά μου είναι μικρή με πολλές πολυκατοικίες σταθμένα πεζοδρόμια - όπως όδες - και στενοί δρόμοι. Οι γείτονες είναι πάντα φιλικοί, εκτός από μερικούς οπότε μιλάμε και συναντιόμαστε με τους γύρω μας.

Τα καλά με τη γειτονιά μου είναι ότι είχατε κοντά σε σχολείο, φαρμακείο και super market. Ο κόσμος δεν κάνει πολύ φασαρία, συνήθως, και γενικώς δεν είναι πολύ κόβρο.

Όπως κάθε μέρος πια όμως έχει και αρνητικά - γενικότερα κακή ατμόσφαιρα. Ο δρόμος είναι βρεγμένος οπότε η κυκλοφορία είναι δύσκολη όταν έχει κόβρο. Το χειρότερο όμως είναι πως εξαιτίας των φηλών πολυκατοικιών, κόβεται η θέα του βραχονησίου αλλά και όπως συζητήθηκε έχει πολλά περιβόητα πράγματα που αποτελούν πρόβλημα.

Ένα πράγμα που θα άλλαζε θα ήταν το μέγεθος του δρόμου, το καθαίρειο και κυριότερα τα περιβόητα. Επίσης θα ήταν καλή ιδέα να ανεκκατασταθούν τα σταθμένα πεζοδρόμια και να πρόδεται περιβόητα δέντρα και φυτά.

Η ΓΕΙΤΟΝΙΑ ΜΟΥ

**Η ΓΕΙΤΟΝΙΑ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΩΡΑΙΑΓΕΙΤΟΝΙΑ ,
ΑΛΛΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΜΕΡΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΘΑ
ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΛΥΘΟΥΝ.**

**ΑΥΤΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ, ΔΕΝ
ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΔΕΝΤΡΑ ΟΠΟΤΕ ΔΕΝ
ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΙ ΠΟΛΥ ΠΡΑΣΙΝΟ ΚΑΙ ΟΤΙ ΤΟ
PARKING ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ ΔΥΣΚΟΛΟ.**

**ΑΛΛΑ, ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΚΑΙ ΘΕΤΙΚΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ. ΈΝΑ
ΑΠΟ ΑΥΤΑ ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ Ο ΔΗΜΟΣ ΜΑΣ
ΦΡΟΝΤΙΖΕΙ ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ ΚΑΛΑ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ, ΜΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΝΑ
ΕΧΟΥΜΕ ΕΝΑ ΠΟΛΥ ΚΑΘΑΡΟ ΔΗΜΟ ΚΑΙ ΟΤΙ
ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΡΚΕΤΕΣ ΠΛΑΤΕΙΕΣ ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΝΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΠΑΙΖΟΥΝ.**

**ΑΥΤΗ ΗΤΑΝ Η ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΜΟΥ ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ
ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ. ΠΙΣΤΕΥΩ ΠΩΣ
ΕΙΝΑΙ ΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ.**

ΤΕΛΟΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΕΩΝ ΔΙΔΑΚΤΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ (ΙΤΥΣΣΕ)